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 ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ РЕЛОКОВАНОГО УНІВЕРСИТЕТУ В 

УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

Нікітенко О. І., здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Хомич С. В., к. е. н., доцент кафедри економіки та управління бізнесом 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Луганський медичний університет був створений у 1956 році. 

Підпорядкований Міністерству охорони здоров’я України. У 1997р. Луганський 

медичний інститут ліквідований і на його базі створений Луганський 

державний медичний університет. У зв’язку з проведенням дій АТО в м. 

Луганськ ДЗ «Луганський державний медичний університет» змінив місце 

розташування на територію підконтрольну Україні за адресою: Луганська 

область, м. Рубіжне. Внаслідок масованих обстрілів і бойових дій, спричинених 

військовою агресією Російської Федерації Державного закладу «Луганський 

державний медичний університет» до завершення воєнного стану проводить 

свою діяльність за адресою  м. Рівне, вул. 16 Липня, 36 [1]. 

Під час аналізу ефективності діяльності  ДЗ «Луганський державний 

медичний університет» використовує економічні показники, які, зокрема:  

– характеризують рівень управління. До них належать показники оцінки 

ефективності роботи (кваліфікація професорсько-викладацького складу та 

якість знань студентів) управління навчальним закладом. 

 – характеризують фінансовий стан закладу, від якого залежить рівень 

матеріально-технічного, інформаційного забезпечення.  

Функції планування діяльності ДЗ «Луганський державний медичний 

університет», зокрема фінансової, дають змогу:  

– подати стратегічні й тактичні цілі у вигляді конкретних фінансових 

показників;  

– виявити можливість реалізації програм і планів розвитку ЗВО щодо 

його фінансового забезпечення;  
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– установити пріоритети розвитку ДЗ «Луганський державний медичний 

університет» в умовах обмеженості фінансових ресурсів;  

– визначити розміри фінансування підрозділів ЗВО із різних джерел;  

– проконтролювати цільовий характер і ефективність використання 

фінансових ресурсів.  

У своїй діяльності ДЗ «Луганський державний медичний університет» 

здійснює планування, зокрема:  

– контингенту студентів, кількість яких впливає на отримання бюджетних 

асигнувань згідно з державним замовленням; 

 – штатного розкладу професорсько-викладацького складу й навчального 

навантаження в розрізі факультетів, кафедр і спеціальностей; 

– наукової діяльності відповідно до державного й замовлень різних галузей 

економіки [2]. 

Фінансування ДЗ «Луганський державний медичний університет» з 

державного бюджету після початку повномасштабної збройної агресії було 

секвестровано, обсяг фінансування за окремими бюджетними програмами було 

зменшено на 15%. Зокрема, за бюджетною програмою 2301070 «Підготовка і 

підвищення кваліфікації кадрів у сфері охорони здоров`я, підготовка наукових 

та науково-педагогічних кадрів закладами фахової передвищої та вищої освіти» 

обсяг фінансування було зменшено на 3,7 млн грн. Ще одним викликом для 

закладу стала втрату значної кількість іноземних та вітчизняних студентів. 

Зважаючи на всі проблеми, труднощі і виклики  ДЗ «Луганський державний 

медичний університет», змушений розширювати коло своїх послуг, що 

передбачає активний пошук, розробку додаткових джерел отримання доходів, 

оптимізацію витрат; створення нових спеціальностей; постійне підвищення 

задоволення потреби в освітніх послугах. Так в порівнянні з аналогічним 

періодом 2022 року дохід від  наданих послуг за навчання, підготовку, 

перепідготовку, підвищення кваліфікації та надання додаткових освітніх послуг 

зріс на 2634%. Вимушеною мірою стало підвищення середнього показника 

вартості за навчання в порівнянні з показниками попереднього роком на 22%, 
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що дало змогу отримати  дохід від надання освітніх послуг на 55% більше, ніж 

в минулому році [1]. 

ДЗ «Луганський державний медичний університет» не має на балансі 

навчальних корпусів та гуртожитків. Для провадження своєї діяльності 

університет за договорами оренди для здійснення навчального процесу 

використовує орендоване майно. Після переміщення університету з метою 

відновлення лікувально-діагностичної роботи та здійснення освітнього процесу 

для здобувачів вищої медичної освіти були укладені договори про співпрацю з 

закладами охорони здоров’я Рівненської громади, що дає змогу економії витрат 

на орендну плату [1]. 

За 2022-2023 р. університет взяв  участь у багатьох грантових програмах. 

Всього за час проведення  своєї діяльність за адресою  м. Рівне, вул. 16 Липня,  

ДЗ «ЛДМУ» отримав благодійну допомогу  на загальну суму 4,3 млн. грн. За 

2023р отримано  благодійну допомогу на загальну суму   2,7 млн.  грн.  Було 

отримано благодійно комп’ютерне обладнання, програмне забезпечення, 

наукову літературу та навчальні посібники, ліжка та матраци, побутову техніку  

для облаштування гуртожитку, медичні пристрої, меблі.  

У 2022 році продовжено роботу над реалізаціюєю проєкту за підтримки 

Європейського союзу «Support for the recovery  and development of the Medical 

University in Luhansk region» в рамках стратегії  «Європа 2020». Метою цього 

проєкту є сприяння соціальному, економічному та  інтелектуальному 

відновленню України, а також підвищення якості  вищої медичної освіти та 

навчальної бази медичного університету. Загальна  сума фінансування складає 

1,01 млн. EUR. Реалізацію проєкту було призупинено через початок активних 

бойових дій. Наразі активності проєкту вже переглянуто та реструктуризовано 

під сучасні реалії та робота буде продовжена. Грант передбачає оснащення  

університетської лабораторії. 

Стратегiчною фінансово-економічною метою унiверситету є інтеграцiя в 

мiжнародну академiчну спiльноту та сприяння спiвпрацi мiж унiверситетом та 

зарубiжними навчальними та науково-дослiдними закладами, а також 
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закладами охорони здоров’я. Університетом активно проводилася діяльність, 

спрямована на поглиблення міжнародного співробітництва з зарубіжними 

навчальними та науково-дослідними закладами, іноземними освітніми 

організаціями та фундаціями. ДЗ «ЛДМУ» продовжив співпрацю із 

закордонними партнерами – вищими медичними освітніми закладами та 

закладами практичної охорони здоров’я, а саме Державним університетом 

медицини та фармації імені Николае Тестемицану (Республика Молдова), 

Медичним університетом імені Давіда Твілдіані (Грузія), Жешувським 

університетом  (м. Жешув, Республіка Польща), лікарнею загального профілю 

Аль-Таура (м. Сана, Республіка Йемен). У 2022 р. підписано три угоди про 

міжнародну співпрацю.  

Незважаючи на важке становище фінансовий стан ДЗ «ЛДМУ» 

залишається стабільним. Проаналізувавши показники фінансової звітності 

профіцит спостерігається на постійній основі. Виплати заробітної плати, 

стипендій, соціальних виплат, передбачених діючим законодавством, здійснені 

своєчасно і в повному обсязі.  

Керівництво ДЗ «ЛДМУ» планує продовжувати реалізацію комплексу 

взаємопов’язаних заходів, спрямованих на підтримання фінансової стійкості 

Університету в умовах дії воєнного стану. 
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здобувачів вищої освіти та молодих науковців  

«Стан та перспективи розвитку бізнес-середовища в умовах 

сучасних викликів»  

розміщено на сайті: https://rshu.edu.ua/contact/naukovi-vydannia 
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